

## Kolekcia 2009: prívesok, náušnice, prste? 252



Nádherná diamantová kolekcia s granátom - prívesok, náušnice, prste?. Cena: Informa?ná

HodnotenieNie je ešte ohodnotené  
**Cena**

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

Nádherná diamantová kolekcia s granátom - prívesok, náušnice, prste?. Je vhodná pre všetky vekové kategórie žien. Pristane každej a stane sa cennou sú?as?ou každej šperkovnice. Odporú?ame na kúpu ako cenný dar k významným príležitostiam, ako sú výro?ia ?i zásnuby.

-----  
Prste?: biele zlato, Au 585/1000, 1,85 g, diamant a granát

Náušnice: biele zlato, Au 585/1000, 2,10 g, diamant a granát

Prívesok: biele zlato, Au 585/1000, 1,10 g, diamant a granát

-----

Odporúčame Vám dokúpiť si z našej ponuky aj retiazku. Nájdete ju na našej stránke v sekcii príveskov.

*Ceny zlatých šperkov sú informačné, z dôvodu často meniacich sa cien zlata. Budú upresnené na požiadanie.*

-----

**Diamant:** Diamanty sú známe pre svoju tvrdosť a úžasnú schopnosť odrážať svetlo. Sú najžiadanejším artiklom najlepších klenotníkov aj milovníkov krásy a luxusu. Zdobia najznámejšie korunovačné klenoty starobyklých impérií, plnia trezory miliardárov. Viazu sa k nim tajomné legendy, mnohé majú svoju neuveriteľnú históriu a dlhodobo sú solídnu a stabilnou komoditou na veľké investície. Diamant Posilčuje nervový systém, spomaľuje proces starnutia, pôsobí na motorový mechúr, šľachy, pri tvorbe kameňov, chorobách kostí a žliaz. Používa sa pri poruchách rovnováhy, pri epilepsii a cukrovke. Pomáha pri odstraňovaní toxických látok z organizmu. Je symbolom osvietenia a dokonalosti.

**Granát** sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu ale aj pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpečenstvom, napomáha láske a oddanosti, upevňuje vzťahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď človek nevie nájsť svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posilňuje pud sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne zákazy a tabu.

// //